
Інформація про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих районною радою, з питань сприяння розвитку 

молодіжної інфраструктури, молодіжних центрів, інших суб’єктів 

молодіжної роботи 

Реалізація молодіжної політики в територіальних громадах Броварського 

району здійснюється шляхом функціонування відповідних структурних 

підрозділів, діяльності молодіжних рад та молодіжних просторів. Основна мета 

– створення сприятливих умов для розвитку молоді, її соціальної активності, 

громадянської відповідальності, формування національно-патріотичних 

цінностей та всебічної підтримки ініціатив. 

У територіальних громадах Броварського району створено профільні 

сектори або відділи, що координують роботу з молоддю. Молодіжні ради, які є 

дорадчими органами при органах місцевого самоврядування, активно 

долучаються до процесів ухвалення рішень, ініціюють та реалізовують 

різноманітні проєкти. Молодіжні простори – це платформи для спілкування, 

навчання, дозвілля та розвитку, які поступово стають центрами активності 

молодих людей. 

Діяльність у сфері молодіжної політики фінансується за рахунок місцевих 

бюджетів, за підтримки донорів або партнерських організацій. 

 

Інфраструктура молодіжної політики в територіальних громадах  

Броварського району 
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Діяльність Броварської районної державної (військової) адміністрації 

у сфері молодіжної політики 

Броварська районна державна (військова) адміністрація, у межах реалізації 

делегованих повноважень, здійснює координацію діяльності суб’єктів 
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молодіжної роботи, надає організаційну та методичну підтримку, а також 

сприяє інформаційному супроводу заходів у сфері молодіжної політики. 

Основні напрямки діяльності адміністрації: 

- методична підтримка територіальних громад у створенні та розвитку 

молодіжних центрів відповідно до Типового положення про молодіжний центр; 

- координація дій суб’єктів молодіжної політики в районі, обмін досвідом 

між громадами; 

- інформаційне забезпечення щодо актуальних можливостей, грантів, 

конкурсів для молоді; 

- сприяння організації заходів патріотичного, культурного, освітнього і 

просвітницького характеру; 

- сприяння підвищення кваліфікації відповідальних осіб через участь у 

тренінгах, семінарах, навчаннях. 

Участь представників громад у заходах з молодіжної політики 

Представники структурних підрозділів, відповідальні за реалізацію 

молодіжної політики в територіальних громадах Броварського району, а також 

активісти молодіжних рад, постійно беруть участь у заходах, спрямованих на 

підвищення фахового рівня, розвиток компетентностей, обмін досвідом та 

активне включення молоді до суспільного життя. Серед них: 

  обласний форум молоді Київщини, організований управлінням молоді та 

спорту КОДА – для обміну кращими практиками роботи з молоддю та 

презентації локальних ініціатив; 

  тренінги програми «Молодіжний працівник», які проводяться за 

підтримки Міністерства молоді та спорту України та ДУ «Всеукраїнський 

молодіжний центр» – для підвищення професійної компетентності у сфері 

молодіжної роботи; 

  обласна школа лідерства, де молодіжні активісти розвивали навички 

командної роботи, проєктного менеджменту та комунікації; 

  патріотичні табори та збори, організовані спільно з ветеранськими 

організаціями, ЗСУ та ТРО – для посилення національно-патріотичного 

виховання молоді; 

  навчання з проєктного менеджменту, грантрайтингу та фінансової 

грамотності; 



  обласні наради та круглі столи з питань розвитку молодіжної 

інфраструктури, підтримки молодіжних просторів, формування та підтримки 

молодіжних рад; 

  Всеукраїнські конкурси, онлайн-марафони та акції, серед яких: 

o участь у «Днях молодіжної роботи», 

o акції «16 днів проти насильства», 

o флешмоби до Дня молоді та Дня української державності. 

 

Внесок молодіжних рад у розвиток громад: локальні проєкти  

та ініціативи 

 

Молодіжні ради та ініціативні групи територіальних громад активно 

впроваджують власні локальні ініціативи, спрямовані на розвиток громад та 

залучення молоді до різноманітних активностей.  

Серед таких ініціатив – екологічні акції, направлені на поліпшення 

навколишнього середовища та підвищення екологічної свідомості, благодійні 

ярмарки, що сприяють залученню молоді до соціальних ініціатив та збору 

коштів на підтримку важливих проєктів. Також організовуються інформаційні 

кампанії у соціальних мережах, які охоплюють важливі соціальні теми та 

ініціативи, культурні події, що сприяють розвитку творчих здібностей молоді, 

велопробіги для популяризації здорового способу життя, спортивні заходи та 

змагання, а також кінопокази, які стали популярними серед молоді для 

проведення дозвілля та ознайомлення з актуальними культурними і 

соціальними темами. 
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